

## SPROSTOWANIA

**Sprostowanie do dyrektywy Komisji 2007/19/WE z dnia 30 marca 2007 r. zmieniającej dyrektywę 2002/72/WE w sprawie materiałów i wyrobów z tworzyw sztucznych przeznaczonych do kontaktu ze środkami spożywczymi oraz dyrektywę Rady 85/572/EWG ustanawiającą wykaz płynów modelowych do zastosowania w badaniach migracji składników materiałów i wyrobów z tworzyw sztucznych przeznaczonych do kontaktu ze środkami spożywczymi**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 91 z dnia 31 marca 2007 r.)

Strona 17 tytuł, spis treści oraz str. 22 podpis:

*zamiast:* „z dnia 30 marca 2007 r.”

*powinno być:* „z dnia 2 kwietnia 2007 r.”.

Strona 22 art. 3 ust. 1 akapit pierwszy:

*zamiast:* „do dnia 1 kwietnia 2008 r.”

*powinno być:* „do dnia 4 kwietnia 2008 r.”;

akapit trzeci lit. a):

*zamiast:* „od dnia 1 kwietnia 2008 r.”

*powinno być:* „od dnia 4 kwietnia 2008 r.”;

litera b):

*zamiast:* „od dnia 1 czerwca 2008 r.”

*powinno być:* „od dnia 4 czerwca 2008 r.”;

litera c):

*zamiast:* „od dnia 1 czerwca 2008 r.”

*powinno być:* „od dnia 4 czerwca 2008 r.”;

litera d):

*zamiast:* „od dnia 1 kwietnia 2009 r.”

*powinno być:* „od dnia 4 kwietnia 2009 r.”.

Strona 22 art. 4 otrzymuje brzmienie:

„Niniejsza dyrektywa wchodzi w życie dwudziestego dnia następującego po dniu 3 kwietnia 2007 r.”.

---